

ЕЖИДНЕВНАЯ ТАБЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВКОМА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫПУСКАЮЩЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 190 (1085)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

Обеспечить фитинговскими метчиками

После капитального ремонта оборудование фитингового пеха стало работать намного лучше, тем раньше. Несмотря на это, пех в целом работает плохо.

Особенно неудовлетворительно работает ходовой отсек. Металло станковидом переключить вполне нормы метачки метачков. Отсутствие метачков сильно отражается на производительности крупных муг.

Лучшие станковиды ходового отсека горят движением покрывать четвертой годовщине стахановского движения пехови доблести. Осуществлению их стремлений мешают неполадки Станковиды т. Клобу, Шловова и другие, вымачивание развалов около 1000 пром. сейчас снизили выработку до 40—100 пром.

Практич. в отдельные смены фитинговщикам удается выполнять программу. Например, 30 августа ходовой отсек дал 104 пром. плавна, а горчичи—112,6 пром. Но эти результаты нельзя считать удовлетворительными.

Мы имеем все возможности быстрого перекартывания план.

С. Карасков
Зав. начальником
фитингового пеха.

Индикатор обращения к жеман работником Базинских пеховых промыслов—ити работать в жеману промышленности. В Базинской назначена начальником бурной № 591 треста «Казаночмечеть».



На снимке: К. А. Варламова за приемной буринной обслуживания.
Фото Ф. Шенюва

Настроят четвертой годовщине стахановского движения

МНОЖИТЬ УСПЕХИ

Для дити порядя наш завод по промкату, трубам, вилкам и фитингам перекартывает производственную программу. Это—прекрасный подспорье приближающейся четвертой годовщине стахановского движения.

Задача коллектива завод—выявляет достигнутые резуль-

таты и с каждым днем множит свои успехи. Для этого пехи шире развернут соревновательную программу. Это—прекрасный подспорье приближающейся четвертой годовщине стахановского движения.

Особое внимание уделяется делу быть обрешены на работу мартовскими пехов, который продолжает померно оставаться.

Соревнование смен

Продолжает расти и крепнуть соревнование смен горчичего отсека попутривного пеха. 21 августа на первое место вышла смена Галазова, заня-

тая 139 пром. норм. Смена мастера Рожкова вымолила задание на 129 пром., Паршина—на 122 пром.

СТАХАНОВСКАЯ ВЫРАБОТКА

Полочера в вылопротекции сема сема тов. Сергея да подвине стахановскую выработку, вынавив производственное задание на 123 пром. центра.

Успешно справился с заданием и другие смен. Смена тов. Наукова да 107 пром. плавна, Кузнецова—104,9 пром.

ВПЕРЕДИ СВАРЩИК БОЛШАКОВ

Большинство сварщиков старетривного пеха 31 августа изумительно перекартали нормы. Всех завод работала бригада сварщика Большакова (мастер Веселов). Ее показатели—170 пром. За ней идет бригада Громова, давшая 161 пром. норм.

Знавший сварщик завода тов. Галазов имеет 155 пром.

Забота о человеке

В 1937 году у меня была обнаружена язва желудка. Врач тов. Ратков сделал мне срочную операцию, спаз жеман. 28 октября шло оперировать пришлось повторить. Акургити т. Ратков и Шелюку повторную операцию произвели тоже блестяще. Более двух месяцев пролежал в больнице. Заботливо относился ко мне, как и к другим больным, обслуживающий персонал поликлиники.

Человек в нашей стране—это самое дорогое. Каждый из нас всюду чувствует заботу и внимание большинства партии и советского правительства.

С. Дивеев, Начальник смены
вилопротекции пеха

ЛЮДИ ИЗ МАЛЕНЬКОЙ МАСТЕРСКОЙ

В небольшой экспериментальной мастерской Рабо рабочего производства вынаивают детали для легкой авиации. Здесь идет большая и ответственная работа, вытолкаются детали по радиотехническим предложениям и работ.

И эти мастера работают 28 рабочих, их пех само 20 человек. Это пех стахановский, подлинных энтузиастов труда.

Тов старший карников тов. Гуляков. Он более 40 лет проработал на производстве, истоскурился вучиш товарищеско. В первых же шех стахановского движения тов. Гуляков стал совершенствовать методы своей работы. На протяжении трех с

летним лие он выполняет свое задание от 180 до 190 пром. и выше. Деталь, сделанная тов. Гуляковым, отличается максимальной точностью, прочностью и эластичностью. Одно время срочно потребовалось изготовить дифрагмы для измерения расхода пара. Лучшие товарищи металлургического пеха отказались выполнять эту работу. Знава бы перелая тов. Гулякову, он и сделал дифрагмы с исключительной точностью.

Замечательные образцы в работе показывает и стахановец тов. Бремин. Он выполняет норму на 200-250 процентов. Недавно окончивший школу ФФУ, товарищ Гусев системати-

чески дает по 200 пром. за смену.

Испримерительная мастерская—это один из стахановских участков завода. Все четыре ее отсека: токарный, строгальный, слесарный и кузнечный ежемесячно выполняют программу в среднем от 180 до 190 процентов.

Люди из маленькой мастерской сейчас активно готовятся к четвертой годовщине стахановского движения. Они обещают сделать свой участок подвине стахановский, максимально повысить качество изготовляемых деталей.

Б. Агичев

Жулики все еще не наказаны

Жуликовская деятельность Агеева и компания, о которой в «Металлурге» от 12 августа сообщалось, в статье «Жуликовские ребята в огневом пехе», не ограничилась тем, что у государства было уррлено 2102 рубля. Это только начало того клубка теневых махинаций, который скелет в огневом пехе засеяне там у руководства пеха.

В пехе широко расцвела ответственность и грубая поруга. Мастер Гуляков покармил мастера Болова, оба они покармали явные маляшки братьев Агеевых, (из которых, кстати, один уже уволен из пеха), а Агеевы покармали мастеров. Сор из пеха здесь уже выносит. Только при тщательном расследовании удалось пронайти погубаже, вскрыть этот темный уголок. Обнаружены факты, когда из завода выносятся всякие металлы, но только с разрешения бывшего зам. директора т. Болова, и начальник отдела снабжения т. Агеевона, выносятся по пеху вагоны дров для Агеевых. Агеевы присваивали чужие архивы и т.д. и т.д.

Когда администрация маляшки получила отчеты, они заинтересовались дирекция завода, а по слову Агеев—коммунист—и партию.

Материалы, вскрытые газетой, на дирекцию оставались 14 августа. Агеев попытался здесь показать себе удивленным, ничего не знающим человеком. Он заявил, что договор, по которому было вышлено 2102 рубля, ему поступают, что он подвине не читал, что подугуя—Агеев не понаит.

—Исего вернее,—заявляет Агеев и Болов,—туг выносятся табельщики, это же рун дело, а мы тут не разбираемся.

Начальник пеха Агеев, присвоивший премию в сумме 112 рублей, которая принадлежала бывшему механику пеха Агачеву, всю сумму вывозил на... расходе тов. Болова.

Ведь это она принесена из расчетного отдела приказ о премии. А мне оставше только лишь получать...

Партком не пришел ни к вакому ашуду. Это очень странно. Странно в то, что жулики продолжают оставаться у руководства пеха. Директор завода тов. Белобров, в отдельных вопросах показывающий себя интриганом, блаженствует советских законов. В этом деле провалит интерпартийный антибурилизм. К Агееву и другим его компаньонам до сих пор не принято никаких мер.

Транспорт за 20 августа
Оборот вагонов НКПС, план—9,0 часа, фактически—9,5 часа
Потружено вагонов 37, при плане 37.

Доводить начатое до конца

ПАРТИЯ Ленина—Сталина неустанно учит партийных и комсомольских работников последовательности, настойчивости в достижении намеченных мероприятий, доведению начатого до конца.

Советский народ свято помнит этот звет своей родной партии. Можно привести миллионы примеров, когда патриоты нашей родины и жители преторитов свои мечты, планы, мероприятия. Сотни победных примеров мы видим и на нашем заводе. Вот один из них. Значит сварщик завода тов. Галазов, прилагавший, в Днепропетровске с методами работы сварщика—орденоносца тов. Павлова, повстаня перед собой задачу—добыть такой же вышей производительности труда. И он уже сейчас сделал свою мечту действительностью. Бригада Галазова ежедневно дает более чем полторы нормы за смену.

Однако нельзя сказать, что у нас полностью выявлены такие люди, которые умеют осуществлять хорошие замыслы, вырабатывать прекрасные мероприятия, применять благие назначения, но вскоре о них забывать, не доводить начатого до конца.

В конце на заводе бы начат обещанный спорт охранников труда и техника безопасности. Важное и полезное мероприятие! Тем более, что этот большой спорт работы находится в заоне. Вывод же результатов этого спорта? Никаких. До конца это серьезное дело недоведено.

Несколько месяцев тому назад завод принял решение построить заводской парк, сосредоточив в нем всю обзурную работу. Для этой цели полагалось 13 тысяч рублей. Кроме того директор завода тов. Белобров дал слово для постройки парка выделить необходимый материал. Но в постройке его все еще за трудностями. Непонятно и куда эта замечательная затея будет доведена до конца.

Новомартеновский пех, как известно, ежедневно перекачивает большое количество мазута. Руководители технического отдела делают много попыток повысить нормы приема перекачки и помочь шее насседга устранили данное явление. Но все безуспешно, и в этом вопросе дело оставалось на последующее.

Перекартывание фактов можно было бы продвигать.

Последовательности и настойчивости—необходимые качества советского завода. Многие руководители завода в достаточной мере этого еще не усвоили.

Всегда и во всех начатое надо доводить до конца!

За рудожом

Продовольственные обозы под охраной танков

Французские пехоты сообщают о больших затруднениях, с которыми сталкиваются итальянские конбаты в деле похода в Абессинию.

Итальянский план экспедиции в Абессинию не осуществляется из-за тревожного положения в стране. Многочисленные отряды партизан оперируют по всей территории Абессинии. Партизаны часто нападают на итальянские продовольственные караваны и отдельные отряды оккупантов. Итальянцы вынуждены постоянно прибегать к помощи своей авиации и содержать в Абессинии большую армию. Итальянские отряды передают друг другу только под охраной вооруженных отрядов и танков. (ТАСС).

ОТКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЯРМАРКИ В ИЗМИРЕ

30 августа в Измире (Турция) открылась традиционная международная ярмарка. В ней приняло участие СССР, Англия, Франция, Италия, Германия, Греция, Бельгия, Италия, Германия, и Иран. На открытие ярмарки прибыли около 30 тысяч человек. С целью оживления ярмарки выступила президентская комиссия по изучению торговли. Она особо отметила Советский рынок, который на этой ярмарке имеет весьма успешный успех. За один только вечер 20 августа его посетили 15 тысяч человек. Демонстрировались в Советском павильоне фильмы «Новая Москва» и «Александр Невский». Их посетили 2 тысячи посетителей. (ТАСС).

Военные голодающие в Шанхае

20 августа около 500 голодающих китайцев—мужчин и женщин—разгромил в Шанхае японскую армию. Паназиатский отряд расквотил трою. Три китайца арестованы.

Инцидент был вызван недостаточным ростом цен на рис. Многие трудящиеся Шанхая голодают, так как они не могут купить по высоким ценам рис. (ТАСС).

ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ

МОЛОДЕЖЬ мира встречает свой XXV Международный молодежный день в Советском Союзе. Новый экономический кризис свирепствует в странах капитализма; фашизм начал в Европе империалистическую войну и разжигает ее в мировой войне. Молодежь страдает и гибнет от зверской эксплуатации и нищеты; огромный количественный недостаток молодежи в государствах, втянутых в захватническую войну против Советского Союза, Америки, Испании, Японии, Китая.

Только в нашей стране социализм молодежи, как и вообще молодежи, имеет творческий характер. В этот день молодежь Советского Союза будет демонстрировать свою сплоченность и преданность Ленину—Сталину, свою готовность защищать советские границы Советского Союза от посягательства фашистских варваров.

Фашизм—захватный тип молодежи—фашизм в захватном типе, которая несет молодежи новые лишения и физическое

Накануне XXV Международного юношеского дня Стахановские вахты

Молодые стахановцы нашего завода готовятся к XXV Международному юношескому дню. Комсомольцы встанут на стахановские вахты, повышат производительность труда. Машинисты автомашин нашего завода ст. Савина и Любимовы обиделись, что в их вахле был из одного случая, когда был затерялся заводской штырь в печь.

Работно встречают праздник и машинисты вагонов Красной комсомольцы ст. Березы и Девочки. Обильно успешно работают те. Королев, но почти ежедневно переименовал производственное задание.

Новые подарили матери-родины приносят комсомольцы тов. Беликов, работавший старшим каменщиком. Под его руководством собирают каменку раньше, чем это предусматривает график.

Комсомолец Рясев везет вапоры работам рассыпавшим, а сейчас оп—испытываю электрив, успешнее выполняет задания.

Комсомольская организация старшего марта добивается успеха во всех отраслях своей работы.

А. Дюкин.
Комсомолец старого марта.

Создаем комсомольскую смену

Комсомольская организация Верхнего завода организует в цехе Ц30 и цеху XXV Международного юношеского дня комсомольскую смену. С этой целью руководит мастер-комсомолец Борис Савков, бригадиром назначается комсомолец Марселин.

Среди молодежи Верхнего завода широко развита комсомольская организация имени XXV Международного юношеского дня. Заместителями работают старши комсомолец Пилевин, заведующий на заводскую доску почести, комсомолец-формовщик

Гуськов, тогари-комсомолец Гусев и другие.

В цехах проводятся беседы и читки о славном празднике.

Работает активист комсомольской организации, участвующий в работе цеха молодежи и ряды ВЛКСМ. За сравнительно небольшой промежуток времени организация с 16 человек выросла до 40 человек.

Волонтеры в цехе ведут работу, представляет полтора Родина.

А. Дюкин.
Комсомолец Верхнего завода.

Надежное пополнение

Работая в институте учебного пункта, и подготовка 68 значителей прототиповальной и химической промышленности. В цехе—модель работы отбрасывающей Красной Армии и Военно-Морского Флота 47 человек стали работать на «хорошо» и «отлично».

За хоругу подготовку подготавливаются поступающие благодарности и премии. Кроме того был послан на курсы инструкторов ЦВУО в г. Муром.

Вернувшись с курсов, и решил использовать полученные знания для подготовки значителей в своем цехе. Но организационная организация старого марта никак не может организовать кружка по изучению ЦВУО. **И. Драго**

Стахановская производительность

Показатели за 21 августа

НОВОТРУБИНСКИЙ ЦЕХ. Обречкин С.С. пробит и Исаев выполнили нормы на 222 прохода—на 183 прохода, Караулин и Баранов—на 182 прохода, Сахаров Прокопьев—на 158 проходов, Первухин Усманов и Асоков дали по 168 проходов казали, Степанов и Соколов—по 155 проходов.

ВИЛОПРИКАТНЫЙ ЦЕХ. Полищичев Веретено имеет 204 прохода, норму, мафировский—190 проходов, прозавант Фисатов—231 проходов, расковский Шаров—128 проходов, Фитинговы ЦЕХ. Саурлин и Кузнец Беляков дали по 202 прохода, Погорельцев и Сафонов—по 170 проходов, Горючев и Саволов по 168 проходов.

СТАРИЙ МАРТИН. Валеев Шоолов выполнил норму на 168 проходов, Гуляков—на 167 проходов.

бли обиделись за те работы за интересы молодежи.

25 лет назад когда начался империалистический война, Ленин призывал трудящихся к борьбе за прекращение империалистической войны и борьбу за социалистическое строительство. Учение Ленина—Сталина вооружает и вдохновляет молодежь. Встреча XXV Международного юношеского дня, молодежь ставит своей целью организацию павла фашистских разбойников, но достигают разрастания империалистической войны и борьбы.

Великим примером и вдохновителем во всей нашей работе является Советский Союз, родившийся из молодежи и стране победившей социализм. Советская власть и коммунистическая партия обеспечивают нашей молодежи условия работы по укреплению и отдачи, следовательно молодежь должна, зная ни отступившейся работы по укреплению суверенитетом, по руководству различных участками хозяйства и культуры 28 проходов заутрагов XVIII съезда ЦСРР—молодежь Советского Союза. ВКП(б) утвердил

К Советско-германским отношениям

После заключения советско-германского Торгово-Кредитного Соглашения встал вопрос об образовании политических отношений между Германией и СССР. Прошедший по этому вопросу обмен мнениями между правительствами Германии и СССР установил наличие желания обеих сторон развить напряженность в политических отношениях между ними, и устранить угрозу войны и установить пакт о ненападении. В связи с этим предстоит ряд важных предств германского министра иностранных дел г. фон Риббентропа в Москву для соответствующих переговоров. (ТАСС).

Винновники АВАРИИ НАКАЗАНЫ

На пех XV 5 полого марта на 13 августа упала главный свес «Металлург» от 16 августа. Печь на продолжительное время вышла из строя.

Винновниками крупной аварии оказались: зам. начальника цеха тов. Перев и обормастер тов. Клошин.

Главный директор завода за допущенную аварию тов. Череву объявлен строгий выговор, тов. Клошин—выговор.

В стальной выкаточного цеха имеется уменьшение, но не мала и полнота. (Еще письма рабочего)



—Эт! в таком бы наказату да мыла купите!

По Советскому Союзу

Во всех вузах страны закончились приемные испытания. В университетах РСФСР на 6690 мест было получено 14 тысяч заявлений, в педагогических институтах на 13200 мест— свыше 16 тысяч заявлений, а в медицинских вузах на 25 тысяч мест—около 51 тысячи заявлений и т. д.

12-дочный техникум Кавказской области организует в помощь в изучении «Братской дружбы» экскурсии в Кавказ: Кавказ, Ленина—Сталина, Ташкент, Коммуны уже открыты в Улан-Удэ, Черкесском и Кавказском Дома культуры.

20 августа закончились всеобщие собрания юных авиамодельщиков, посвященные 15-летию Советского авиационизма. Их итоги показали огромный рост авиамоделизма за эти 5 лет.

В несколько строк

В механической цехе агитаторы приступили к членскому голосованию в местные Советы депутатов трудящихся.

Вчера во Дворце культуры являлся гастрол немецких артистов драмы. Сегодня придет драма «Василиса Мелентьева», завтра — «Его имя».

Школа ФУЗ будет производить осенний набор учащихся. Всего будет принято около 220 человек.

По слухам неубоюливающих писем

Редакция получила письмо рабочего Верхнего завода, в котором рассказывается, что некоторые энергетологи этого цеха неправильно используют учебник—лекции.

Письмо, в котором не направлена и, в частности энергетика завода тов. Иванов да пригласить мер. Писавший сообщил нам, что факты, изложенные в письме, в основном подтверждены. При этом по отводу главного энергетика тов. Пузков проаутирует, что при подготовке подобных фактов он будет снят с работы.

ЗАВОД за 21 августа 1939 года

Сталь	Прокат
38,2	115,4
Трубы 106,3	
Наименование штеков	Проценты к плану
Мартен № 1	64,1
Мартен № 2	70,0
Макокорный	105,5
Листопротяжный	124,4
Крошечный	110,0
Трубиный № 1	105,0
Трубиный № 2	105,0
Витингопрый	111,3
Витингопрый	103,3
Копировый	137,5

Отв. редактор В. И. Ив. Гиряж 2000 изд.